ждем встречи С ОРЕНБУРЖЦАМИ

Н предстоящим гастролям оперы и балета им Челябинского им. М. И. Глинки

Летом повапропилого года компек-тив нашего театра впервые встре-тился с оренбургскими врителями. Для наших молодых артистов, имев-

телса с ороноургскими врателами.
Для наших молодых артистов, имевших тогда за своими плечами лишь
около года работы, это были вообще первые гастроли.

С большим волнением ждали мы
пстреч с оронбуржцами. Но теплый
прием, оказанный нам, а телжа
большая, вдохиовенная работа артистов принесля жаланный успех. прием, оказанным нам, а тыжь большая, вдохионенная работа ар-тистов принесля желанный успех. Спектакля ваноевали принентельность. С чуюством благодариести в пимательным и взыскательным ренбургским зрителям покидали мы Оренбург.

оренбург.
Об этих мнях в коллективе сохранились самые лучшие воспоминания. В нашем театрельном музее
есть немило памятных подарков, накоминающих об этой поездке, —
альбомы. фотографии, почетные грамоты, различные сувениры.
Вот почему мы с ражостью узнаии о предстоящих гистролях нынешнего года в Оренбурге. За послемии годы наш театр значиты,
в вольшой мере стособствогнали,
токазаны ява спектакля — опера
молодого комполитора Г. Пичнытов
«Горох юности» в балет П. И чайковского «Лабединое озеро». Спектакли были удостоены диплимов
Всесопочного фестиваля, а твортеким руководителям и всполнителям присвоили почетные звания
Так, главному дирижеру театра
И. А. Заку было почемено завлие
му режиссеру Л. Н. Смоличу и
главному режиссеру П. Н. Смоличу и
главному режиссеру РСФСР. Главному режиссеру РСФСР. Творческие
встрече с москонскиму артистами. рову — звания заслуженных дея-телей жекусств РСФСР. Творческие истречи с москонскими артистами, критиками также способствонали также дальнейшему совершенствованию мастерства творческого состава те-

Гастроли в Оренбурге мы нач 17 июня, а затем продолжим Магинтогогске, где 7 июля со чтся наше первое выступление. В составе солистоя — уже начнем COCTO-

ится наше первое выступление.
В составе солистоя — уже знакомые оренбуржим Р. В. Громова, В. Ф. Легисенко, В. И. Дрозмова, Е. А. Журова, А. П. Матнеева, Л. А. Кондоленко, Н. В. Нечасва, заслуженный артист Армучский С. Г. Гуссв, В. А. Меньшенин, Н. Г. Гуссв, В. Я. Курочкит, В. А. Шкарин, Кроме того, в ведущих партиях заняты и повые для опенбуржием жеполнительница пат-Π. опенсульных применентельница пар-тии Лизы в «Пиковой даме». Г. И. Камышан, которая выступит в пертиях Тратиаты и Джилькы, И. И. Индадарова — в партии Кар-мен, а также солисты В. Я. Агафомен, а также солисты В нов. И. Н. Наволошников.

B числе знакомых уже солистов а в спектаклях будут заняты пектаклях буду Междунаподного фести-Галина Ворейко, балета мант междунанодого в Бухаресте Галина Ворей за Дулевская, лауреат Всего фетиналья театров Анатого он, Владимир Криворупкий. новых имен будут — Лид **ВАЛЯ** Tamapa Beeco юзного федоров, Владимир Кривирут.

среди новых имен будут — Лидия Грулцина, Клара Малышева, лауреат Всессюэного смотра артистов балета Владимир Постников — выпускник стулии Вольшого Союза ССР, Михаил Пукин, Владимир Буров, Михаил Пукин, Владимир Буров, Михаил Буча.

Симфоническим орнестром руководит знакомый оренбуржцам главный дирижер в музыкальный руный дирижер в музыкальный артист юзного Анатолий

ример и музыкальный ру-ель театра народный артист лауреат Сталинской премию ак. Кроме того, работают у дирижера Г. Н. Бехтерев и коволитель РСФСР, ла Sam. A. нас дна дири С. М. Арбит.

За время гастролей во оперы: П. И. Чайковского «Пик вая дама». Вердя «Травиата» «Риголетто», Гуно «Фауст», Би «Риголетто», а также балеты: «Пи пуллина, « Fonding and an analysis (пределительной верти придлина, « Fonding an analysis (пределительной верден) гастролей мы вокажем М. Чайконского «Пико-Верди «Траниата» и Гуно «Фауст», Бизе , а также од «Больно , Яруллина, «Больно , из произведений , из произведений музыка и Штрауса, льс» Иоганна Штрауса, музыкальная композиция жирижера тевтра Семена Михайлогича Арбита, «Бахчисарайский фонтан» В. Асафьева и специально для детей — балетный спектакль «Лектор Айболит». Когда речь шла о подборе репертуара мля гастролей в Оренбурге, мы учли, что в городе, как и у челя бичкее, немало татар-

пертуара для гастролей в Оренбурге, мы учли, что в городе, как и у вас в Челябичиске, немало татарского населения. Именно поэтому вилючили в репертуар балет советского татарского композитора Ф. Яруллина «Шурале». Это яржий, красочный спектакль, который у нас в Челябинске пользуется неизменным успехом. Для оренбургских эрителей спекциально напечатато лябретто на татарском зыка ороде, как и немало то татарском

языке. языке. С чувством большой ответстве ности готовится коллектив театра, новой встрече с орсибургскими ат телями. Каждый хорошо понима телями. Каждый хорошо понимает, что теперь оренбуржны имеют возможность сравнивать наши спектакия с предылущими. такли с пр предылущими, пред не требовательности, делая никаких свидок на молодость. Но коллектив наш живет мыслью успешно провести гастроли. В неэтому спосочному коллективу малой степени способствует малин степени этому способству инимание к нашему коллектичну ластных и городских партийных сонетских организаций, которое ощущали в прошлый раз и чув вуем уже сейчас. К присоду нап раз и чувст приезду наше ас. К приезду наше-переоборудован лет-дского сада им. Карколлектина ний театр городского сада им. ла Либкнечта, где будут проходить гастроли. Здесь поднята сцена в тастроли в десь поднять ла лина Здесь по гастроля. Здесь по гастроля здесколько зр рядов в амфи-ители с любого опункти.
театре, так что зритель
места смогут хорошо в
происходящее на сцене.
С нетерпением ждем
с нетерпением зрителями так что зрители любого видеть

О нетерпением ждем встречи с оренбургскими зрителями и надеем-ся, что она будет такой же интерес-ной и плодотворной, как и в прош-лые наши гастроли. В АРТЕМЬЕВ.

Директор Челябинского театра оперы и балета им. М. И. Глинки.